

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.02.2013 № 703

О внесении изменения в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 19.01.2012 № 16 "Об образовании комитетов Законодательного Собрания Пермского края"

Законодательное Собрание Пермского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Законодательного Собрания Пермского края от 19.01.2012 № 16 "Об образовании комитетов Законодательного Собрания Пермского края" следующее изменение:

вывести из состава комитета Законодательного Собрания Пермского края по бюджету депутата Тушнолобова Геннадия Петровича.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Законодательного Собрания

В.А.Сухих